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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPASC 
 
Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, 
foi realizada de forma presencial a terceira reunião ordinária do Conselho Administrativo do 
IPASC. 
 
Reuniram-se de forma presencial na sede deste Instituto de Previdência os seguintes 
membros: Nelson Batista Figueredo, Adriane Scambara Schneider, Karen Fernanda 
Ribeiro, Luiz Carlos da Luz Antunes, Cesar Antonio Velasques ,Camila Ribeiro 
Kaziemarczah e Schayana Zmijevski Simas. 
 
Com quórum suficiente de membros, a reunião foi iniciada e conduzida pela Sra. Schayana 
Zmijevski Simas, que primeiramente agradeceu a participação dos membros. A reunião teve 
como objetivos principais informar e deliberar sobre fatos relevantes referentes ao Conselho 
Administrativo do IPASC e demais atividades pertinentes ao Instituto, visando à maior 
transparência e o melhor desempenho da autarquia. Na sequência registrou-se a leitura e 
aprovação da Ata da Reunião anterior e sua assinatura pelos Conselheiros. Passando-se à 
leitura da pauta do dia: 
 
1.Plano de Ação do IPASC 2023;  
2. Plano Estratégico IPASC 2020-2024. 
. 
 
O Sra. Schayana Zmijevski Simas, começou fazendo uma breve apresentação de todos os 
assuntos que seriam expostos ao decorrer da reunião, conforme pauta enviada previamente 
por e-mail, juntamente com os documentos pertinentes passando a palavra a Diretora 
Presidente Cleony Lopes Barboza Figur para a apresentação dos planos onde a mesma 
agradeceu a presença de todos e iniciou a apresentação com a missão, visão e valores do 
IPASC. 
  
 
1 - Plano de Ação do IPASC 2023: apresentado pela Diretora Presidente e aprovado por 
unanimidade. 
 
2. Plano Estratégico do IPASC 2020-2024: apresentado pela Diretora Presidente, sendo 
apontado algumas ressalvas pelo conselho, pedindo as seguintes alterações: 
Item 2.2 , L : onde se lê “não possui certificação Pró Gestão”, leia-se “possui certificação 
pelo Programa Pró Gestão” , e alterando a classificação de Fraqueza para Força. 
Item 2.4, A: onde se lê “ausência de participação da gestão da Prefeitura”, leia-se “Pouca 
gestão participativa e integrada com a Prefeitura Municipal”. 
Com as ressalvas alteradas, o conselho aprovou por unanimidade. 
Os Planos serão disponibilizados de forma virtual no site do IPASC e anexo de forma física 
nos arquivos do conselho juntamente com a presente ata. 
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3. Outros assuntos: Por antecipação da reunião do conselho, solicitado pela Diretoria do 
Ipasc, não foi possível realizar a análise dos documentos solicitados na Ata 3/2023 da 
primeira Reunião Extraordinária, desta maneira, prorroga-se análise dos seguintes 
documentos: os relatórios do conselho Fiscal – novembro 2022, dezembro 2022 pendentes 
de aprovação; o relatório e apresentação dos Investimentos para análise e o relatório de 
Resumo de Dívidas da Prefeitura. 
O conselho solicita acesso do 1Doc do IPASC, para todos os conselheiros. 
 
 
Nada mais havendo a se tratar, eu Camila Ribeiro Kaziemarczah, lavrei a presente Ata que 
após lida e aprovada, foi assinada por mim e pelos demais presentes.  
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Cesar Antonio Velasques 
 
 
 
O documento assinado encontra-se nos arquivos físicos do IPASC. 


